第４回 『川崎北部』食の祭典in生田緑地　出店一般募集のご案内
「『川崎北部』食の祭典in生田緑地」実行委員会
川崎北部の高津区、宮前区、麻生区、多摩区内の食文化の発展を図るとともに、地域活性化を図るために本年より新しい企画を立ち上げました。初秋が美しい生田緑地にて各店の自慢の品を提供するとともに、音楽や食に関連するイベントを企画し、来場者に楽しく過ごしていただける企画にしたいと考えております。
出店を希望される方は、下記事項をご確認の上、お申し込みをお願い申し上げます。
1. 開催日時・出展場所
令和 元年11月17日（日）9：00～16：00（雨天決行・荒天中止）

生田緑地中央広場周辺

2. 出店資格

川崎北部で飲食業を営む方で、下記の協力団体に所属している方もしくは所属している方からの紹介者とします。出展の可否を実行委員会にて判断し、結果を9月27日（金）までにご連絡致します。
※ケータリングカー可

＜協力団体＞

生田緑地・民家園通り商店会・多摩区飲食業生活衛生同業組合・多摩区食品衛生協会・川崎市菓子協議会多摩麻生支部

3. 申込締め切り・受付場所

別紙の申込書を下記へご提出下さい。

受付締め切り：令和 元年9月25日（水）

受付場所：生田緑地東口ビジターセンター（多摩区枡形7-1-4）、持参又はFAX　044-933-2055
4. 参加費用について
◆参加料は、下記の2種類です。尚、テントは必ず出店者側でご用意ください。
【区分1】：調理・加工を伴う飲食品を販売する出店　　12,000円

【区分2】：物品の販売をする出店　　8,000円

◇「区分1」の方は水道設備を利用できます。
◇ご要望により机・椅子のレンタル（有料）を致します。（事前申込に限ります。）電源はありませんので必要な店は各自ご準備下さい。

◆備品レンタル料　机1台1,500円、椅子1脚500円

＊参加料・備品レンタル料は、出店説明会時にお支払いいただきます。
また、中止の場合でも返還できませんので、予めご了承下さい。
5．出店説明会

出店説明会には必ずご出席下さい。出店説明会に欠席の場合は出店を認めない場合があります。
日時場所：令和 元年10月7日（月）14：00～生田緑地東口ビジターセンター2階（多摩区枡形7-1-4）

6．独自企画の参加についてのお願い
◇ステージ上での店舗宣伝について

各店舗及び商品をイベント会場ステージにてアピールすることができます。積極的に御参加下さい。

（目安として1分/店舗）

◇クーポン券の発行について

イベント開催後における各店舗での集客につなげるために、実行委員会にて割引クーポン券の発行を企画します。クーポン券発行への参加は任意ですが、イベント主旨をご理解の上、積極的にご参加下さい。
（例）「お1人につき○○円以上のご利用で、○円割引します」・「○円以上のご利用で、○％割引します」

7．その他

・各店舗のチラシ等は、当日自由に配布下さい。

・出店区画の位置については、実行委員会にて決定します。

・水道のシンクを用意しますが、小さめの為譲り合ってご利用下さい。
・会場には汚水処理設備はありません。廃油はテンプルで固め、過度の汚水は汚水容器をご用意頂き、各自お持ち帰り下さい。

・火気を使用する店舗は、消火器を設置下さい。

・出店者用の無料駐車場はございません。生田緑地東口有料駐車場を御利用下さい。
○その他詳細は、出店説明会にてご案内致します。
・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・・

≪実行委員会≫
実行委員長：   岩野正行（民家園通り商店会）

実行副委員長： 盛田文雄（多摩区飲食業組合）、高橋法夫（多摩区飲食業組合）、

小出善茂（多摩区食品衛生協会）、井野大輔（多摩区飲食業組合）
実行委員：    小森君代、小森旭、山田弘子（民家園通り商店会）、皆川陽子（民家園商店会）
冨田邦治（多摩区食品衛生協会）、小松崎達子（多摩区食品衛生協会事務局）

元木利明（多摩区飲食業組合）、佐藤法三（多摩区飲食業組合）

角田信吾（川崎菓子協議会多摩麻生支部）、末吉一夫（多摩区観光協会）

大那中（川崎菓子協議会多摩麻生支部）、鈴木和久（生田緑地共同事業体）、
（お問い合わせ）

生田緑地東口ﾋﾞｼﾞﾀｰｾﾝﾀｰ　（一次窓口）　℡　044-933-2300　（受付時間：月～金　10～16時）
